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-Сектор за контролу-
05 број: 450-2415/15-
12.06.2015.године

На основу члана 187. и 212. тачка 15. Закона о здравственом осигурању 
("Службени гласник РС" број 107/05, 109/05-исправка, 57/11,110/12-УС.119/12. 
99/14,123/14, 126/14- одлука Уставног суда), члана 28. тачка 10. и 11, Статута 
Републичког фонда за здравствено осигурање ("Службени гласник РС" број: 81/11, 
57/12, 89/12, 1/13 и 32/13,23/15) и члана 11. Правилника о контроли спровођења 
закључених уговора са даваоцима здравствених услуга ("Службени гласник РС" број 
72/13) службена лица -  надзорници осигурања Републичког фонда за здравствено 
осигурање, на основу Налога за вршење контроле в.д. директора Републичког фонда за 
здравствено осигурање, 05 број: 450-2415/15 од 15.05.2015. године, извршили су 
контролу у Дому здравља „Чачак“ (у даљем тексту: Дом здравља) и сачинили:

З А П И С Н И К  
О ИЗВРШЕНОЈ КОНТРОЛИ

У ДОМУ ЗДРАВЉА „ЧАЧАК"

Ј Контролу су извршили службена лица-надзорници осигурања Републичког фонда за 
здравствено осигурање

1. Др Летка Марковић и
2. Др Душица Стевановић

II Седиште контролисаног субјекта Дома здравља „Чачак11 у Чачку је у ул. Веселина 
Миликића бр.9, са подацима:

- ПИБ 108578347
- Матични број: 17870017
- Решење о упису у судски регистар, посл.бр. Фи-15/14 од 03.06.2014.године 
-Шифра делатности: 8621

III Одговорно лице за период вршења контроле је:

1. Др Александар Пајовић, директор Дома здравља „Чачак"

Контроли су присуствовали и потребну документацију дали на увид:

1. Драгица Јелачић, главна сестра службе опште медицине,
2. Др Марина Милошевић, начелник службе опште медицине Дома здравља Чачак,
3. Нада Перишић, главна сестра Медицине рада



IV Предмет контроле је остваривање права осигураних лица на медицинско-техничка 
помагала на терет средстава обавезног здравственог осигурања у периоду 01.01-
31.12.2014.године.

V Контрола је обављена у просторијама Дома здравља „Чачак“ у периоду од 20.05.-
02.06.2015.И потом настављена у Републичком фонду за здравствено осигурање.

VI Контрола је вршена у складу са важећим законским прописима и одговарајућим 
одлукама и актима Републичког фонда.

У поступку контроле коришћена су следећа акта контролисаног субјекта и 
одговарајућа документација:

- Здравствени картони осигураних лица

- Лекарски рецепти

На основу увида у наведену документацију надзорници осигурања дају следећи

НАЛАЗ

У поступку контроле коришћени су подаци који су достављени од Сектора за развој
информационе технологије о фактурисаним медицинско техничким помагалима
прописаним на ОПП образац и рецелт од изабраних лекара ,

Формиран је узорак за контролу од 363 осигурана лица са 762 налога.

У постулку припреме за контролу утврђено је да су за сва осигурана лица за која су 
фактурисана медицинско техничка помагала на терет средстава обавезног здравственог 
осигурања донета мишљења лекарске комисије, а у складу са Правилником о медицинско 
техничким помагалима која се обезбеђују из средстава обавезног здравственог
осигурања(„Сл. Гласник РС“ 52/12, 62/12,73/12,1/13,7/13,112/14 и 114/14 -  испразка).

Увид у здравствене картоне је извршен за 363 осигурана лица и утврђено је да су сва 
медицинско техничка помагала прописана у складу са Правилником о медицинско 
техничким помагалима који се обезбеђују из средстава обавезног здравственог
осигурања(„Сл. Гласник РС“ 52/12,62/12,73/12,1/13,7/13,112/14 и 114/14-исправка).

На осигурано лице са |зактурисано је медицинско техничко помагало
диск подлоге са кесама за илеостому (10010x10; 10020x30} дана 28.10.2014. које није 
пролисано овом осигураном лицу већ осигураном лицу са

На осигурано лице са г фактурисано 30 игала за пен шприц(14710x30)
11.12.2014. а помагало је прописано осигураном лицу са Ј
Увидом у лекарске рецепте констатовано је да су ова медицинско техничка помагала 
прописана другим осигураним лицима али грешком у преносу података у апотеци 
помагала фактурисана на осигурана лица која су била предмет контроле.

На основу утврђеног чињеничног стања дају се следећа



ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА

1. У поступку контроле остваривања права осигураних лица на медицинско техничка 
помагала која се издају на терет средстава обавезног здравственог осигурања 
обухваћено је укупно 363 осигурана лица којима су изабрани лекари у периоду 
01.01.-31.12.2014.
године прописивали медицинско техничка помагала на терет Републичког фонда за 
здравствено осигурање.

2. Исправно прописивање медицинско техничких помагала у складу са Правилником о 
медицинско техничким помагалима која се обезбеђују из средстава обавезног 
здравственог осигурања‘'(Сл. Гласник РС“52/12,62/12,73/12,1/13,7/13,112/14 и 
114/14-исправка) је било код свих 363 осигураних лица која су била предмет 
контроле.

3. У поступку припреме за контролу утврђено је да су за сва осигурана лица за која су 
фактурисана медицинско техничка помагала на терет средстава обавезног 
здравственог осигурања донета мишљења лекарске комисије, а у складу са 
Правилником о медицинско техничким помагалима која се обезбеђују из средстава 
обавезног здравственог осигурања(„Сл. Гласник РС“ 52/12, 
62/12,73/12,1/13,7/13,112/14 и 114/14 -  исправка).

4. Код два осигурана лица са 1 су фактурисана
медицинско техничка помагала која им нису прописана, због грешке у преносу 
података у апотеци.

На овај Записник може се уложити приговор Сектору за контролу, на адресу Јована 
Мариновића 2, Београд, у року од 8 дана од дана пријема истог.

Записник се доставља:
1. Директору РФЗО,
2. Директору Дома здравља „Чачак11
3. Архиви

ЖАДЗОРНИЦИ ОСИГУРАЊА.
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